

● Достижения предприятия

Большая золотая медаль — такой награды было удостоено ОАО «Амурметалл» на XIII выставке-ярмарке предприятий-производителей ведущих отраслей экономики Востока России.

Мероприятие состоялось в первой декаде октября, с 5-го по 8-е число, в рамках Пятого Дальневосточного международного экономического форума в Хабаровске по распоряжению губернатора Хабаровского края.

ОАО «Амурметалл» принял участие в этой выставке наряду с другими предприятиями Хабаровского края, Республики Саха (Якутия), Приморского края, Амурской области, Сахалинской области, Камчатского края, Магаданской области, Чукотского автономного округа, Еврейской автономной области, Республики Алтай, Томска, Иркутска, Новосибирска, Челябинска, а также из Москвы и Санкт-Петербурга. Проходило мероприятие в легкоатлетическом манеже стадиона им. В. И. Ленина. ОАО «Амурметалл» на ярмарке представляли ведущий специалист по анализу рынка Екатерина Косицина и заместитель начальника управления сбыта Светлана Борисова.

Межрегиональная Приамурская торгово-промышленная ярмарка проходит с 2005 года в рамках международных экономических конгрессов и форумов, посвящённых проблемам торгово-экономического сотрудничества Востока России со странами АТР, вопросам повышения уровня жизни и закрепления населения на Дальнем Востоке и в Сибири. Традиционно эта ярмарка собирает более 200 участников не только Дальневосточного федерального округа, но и других регионов страны.

В число целей и задач проведения выставки-ярмарки входило обеспечение

ЗОЛОТО ЗА СТАЛЬ



продвижения на региональный рынок эффективных отечественных и зарубежных технологий, материалов, инструментов, оборудования для промышленного комплекса.

На ярмарке была представлена продукция ведущих отраслей промышленности субъектов Дальнего Востока, Забайкалья и Сибири. В числе дополнительных разделов, также имевших место на ярмарке, была представлена продукция народных промыслов, товары местной промышленности, сувениры, образцы национального искусства и ремёсел народностей Востока.

В номинации «Промышленные товары» «Амурметалл» завоевал большую золотую медаль за арматурную сталь периодического профиля марки D500NC, которую использовали в 2009-2011 гг. на проектах «Сахалин-1» и «Сахалин-2».

По словам Екатерины Косициной, нашим предприятием и его продукцией на ярмарке интересовались многие. Это значит, что «Амурметалл» по-прежнему на рынке и по-прежнему конкурентноспособен.

Ольга ХАРЛАМОВА

● Новости металлургии

«Металл-Экспо'2011»: площадка решений

С 15 по 18 ноября 2011 года в Москве в павильонах ВВЦ пройдёт крупнейший металлургический форум в России и странах СНГ «Неделя металлов в Москве», центральным событием которого станут: «Металл-Экспо'2011» — 17-я Международная промышленная выставка; «МеталлСтройФорум'2011» — 3-я Международная выставка металлопродукции и металлоконструкций для стройиндустрии; «МеталлургМаши'2011» — Международная выставка оборудования и технологий для металлургии и металлообработки.



Свыше 700 компаний из 30 стран мира продемонстрируют свои экспозиции, а посетят их порядка 30000-35000 гостей — потребители чёрных и цветных металлов из стройиндустрии, машиностроения, топливно-энергетического комплекса, транспортные и логистические компании, металлотрейдеры. На выставках, объединённых под единым брендом «Металл-Экспо», будет представлено всё многообразие продукции чёрной и цветной металлургии для потребителей всех отраслей экономики, современное оборудование и технологии для производства и обработки металлопродукции.

За 17 лет выставка «Металл-Экспо» стала основной переговорной площадкой для металлургических и металлопотребляющих компаний стран СНГ и Восточной Европы. Выставка «Металл-Экспо» формирует цивилизованный рынок металлов в России — и конкуренты, и партнёры встречаются здесь лицом к лицу, имея возможность общаться между собой, а также со своими потребителями.

Традиционно в рамках «Металл-Экспо» проходит порядка 60 деловых мероприятий. Одним из важнейших станет совещание координационного Совета металлургической промышленности при Министерстве промышленности и торговли РФ. Кроме того, многие компании примут участие в таких конференциях осенней Недели металлов, как «Российский рынок металлов», «Металлопродукция для автопрома», «Сталь в строительстве: настоящее и будущее», «IT для предприятий металлургии и металлоторговли» и во многих других семинарах, круглых столах и презентациях по всем сегментам металлургического бизнеса. Впервые в рамках «Металл-Экспо» пройдёт отраслевой конкурс «Главное событие 2011 года в металлургии России», в ходе которого будут отобраны наиболее значимые для металлургии и всей экономики страны проекты и награждены памятными призами компании, их осуществившие.

По материалам сайта metal-expo.ru

● Технологии

«Хлопки» отменяются

Оригинальная технология удаления из металлошихты снега, льда и грязи с помощью специальных сит — склизов — внедрена в ЭСПЦ-2 Аишинского металлургического завода в ходе подготовки предприятия к зиме.

Как сообщила агентству «Урал-пресс-информ» пресс-секретарь ОАО «АМЗ» Анастасия Гусёнок со ссылкой на заместителя начальника ЭСПЦ-2 Дмитрия Васильева, прошедшей зимой в результате сильных снегопадов снег и лёд попали на конвейер «Констил», подающий металлошихту в действующую на АМЗ первую в СНГ 120-тонную дуговую электроплавильную печь с конвейерной загрузкой шихты. В горячей зоне лёд и снег таяли и в виде воды попадали в печь, разрушая её огнеупорную футеровку. Следствием этого стал взрыв, который на продолжительное время вывел плавильный агрегат из строя, завод понёс серьёзные убытки.

Чтобы предотвратить подобные ситуации в будущем, решено было воспользоваться опытом металлургов Норвегии и применить склизы, отсеивающие от металла снег, лёд и грязь. На сегодняшний день установлено восемь склиз на всех участках, где происходит сортировка лома, его переработка и погрузка. Склизы изготовлены специалистами механического цеха АМЗ. Завершается обучение персонала ЭСПЦ-2 работе с использованием новой технологии.

Интерфакс

● На мировом рынке

Каждому по потребности

С неразберихой на финансовых рынках оживление спроса на сталь в развитых странах идёт медленнее, чем в развивающихся, сообщила Всемирная ассоциация стали.

По её прогнозам, в 2012 году уровень потребления стали в развитых странах так и останется на 15% ниже 2007 года, в то время как в развивающихся странах он будет на 44% выше. В 2012 году развивающиеся страны будут потреблять 73% мировых объёмов стали в сравнении с 61% в 2007 году.

Потребление стали Китаем в 2011 году увеличится на 7,5%, до 643,2 млн. метрических тонн, а в 2010 году рост спроса на сталь в этой стране составил 8,5%. В 2012 году уровень китайского потребления вырастет на 6%, до 681,6 млн. метрических тонн. В Индии в 2011 году потребление стали вырастет на 4,3% и в конце года достигнет 67,7 млн. метрических тонн, как следствие роста её экономики. В 2012 году индийский рост потребления составит 7,9%.

В США в этом году рост спроса составит 11,6%, а в 2012 году его уровень вырастет всего на 5,2%, до 93,8 млн. метрических тонн, что вернёт эту страну в 2007 год. Для стран участниц Североамериканского соглашения о свободе торговли (НАФТА) рост потребления стали составит 9% и 4,9% в 2011 и 2012 годах соответственно.

В Центральной и Южной Америке потребление стали в 2011 году вырастет на 4,7%, до исторической отметки 47,8 млн. метрических тонн. В 2012 году в этом регионе уровень потребления стали увеличится на 9,8% и достигнет 52,4 млн. метрических тонн, что почти на 28% выше уровня 2007 года.

У европейских стран различные показатели. В то время как спрос на сталь в Германии и Польше растёт быстрыми темпами, в Испании ожидается его увеличение всего на 1,7%. В целом по Евросоюзу в 2011 году он вырастет на 7%, до 155 млн. метрических тонн. В 2012 году только в Польше он возрастет на 9,5%, а в остальных странах на 2,5% и составит около 158,9 млн. метрических тонн.

В Японии в 2011 году ожидается снижение потребления стали на 2,7%, до 61,8 млн. метрических тонн из-за землетрясения. В 2012 году там предвидится рост на 0,8%, до 62,3 млн. метрических тонн, что составит 77% от уровня 2007 года.

В странах СНГ спрос вырастет на 14,4% в 2011 году и на 7,5% в 2012 году, а объёмы 2012 года составят 60 млн. метрических тонн.

В странах Среднего Востока и Северной Африки (регион MENA) в 2011 году ожидается снижение спроса на 0,9% из-за политических событий в Северной Африке. Однако высокие цены на нефть вернут его до 8,7% в 2012 году.

metallcheckiy-portal.ru

● ПУТЕШЕСТВУЙТЕ САМИ С ВОСТОКА НА ЗАПАД

(Продолжение)

Улыбки фортуны

Покинув пределы Еврейской автономии, мы встретились с первыми проблемами. Пусть и не идеально ровный, но всё же асфальт сменило гравийное покрытие, и все проезжающие водители стремились как можно быстрее проехать данный участок трассы, щедро «угощая» нас дорожной пылью. Нам оставалось только голосовать, ждать и надеяться на тех, в ком доброта и сочувствие ещё не затмила жажда скорости.

Удача пришла с противоположной стороны. В том смысле, что промчавший мимо нас белый, но сильно запылённый «Ниссан Блюберд» всё-таки остановился вдалеке и затем вернулся к нам. Нашими «спасителями» стали двое братьев-близнецов из Украины, которые ехали на купленной во Владивостоке машине к своим родителям в Новосибирскую область. Удивительность этой встречи заключается в том, что ещё утром в Биробиджане мы также встретили двух близнецов, которые именно в этот день отмечали свой день рождения. Поразившись нашим планам о пересечении всей России автостопом, они сказали: «Вам сегодня обязательно повезёт!». Несмотря на тесноту, которую мы создали

своим присутствием (багажник был заполнен колёсами, и ещё одно из них лежало в салоне), Илья и Алексей не только провезли нас более 700 км. по территории Амурской области, но и сами предложили довести до следующего пункта остановки — деревни Тыгда, в 14 км. в стороне от федеральной трассы, где я хотел проведать своих родственников.

Как наше путешествие превратилось в «черепашество»

Въезжая в Читинскую область, мы на собственных организмах почувствовали все «прелести» того, что на придорожных табличках гордо именуют федеральной трассой «Чита — Хабаровск». Объезжая большие и маленькие ямы, пригорки и выбоины, подпрыгивая на камнях, непонятно для чего насыпанных, начинаешь понимать истинный смысл фразы про две вечные российские проблемы. Местами скорость приходилось снижать до 15 км/ч и ехать так по несколько часов. Вдобавок на одном из таких опасных участков перегонщик Алексей, с которым нас судьба свела аж на три с половиной дня, проколол колесо. Таким образом, наше путешествие превратилось в «черепашество». И только въехав в Бурятию, мы смогли наконец-то увидеть нормальную трассу, по которой и доехали до Улан-Удэ.

О буддизме

Здесь мы не могли отказать себе в удовольствии посетить один из центров буддизма в России — Иволгинский дацан, который находится в 30 км. от столицы Бурятии. Красота и величие позолоченных храмов, их внутреннее убранство никого не могут оставить равнодушным. Здесь чувствуешь особую энергетику и одухотворённость этого места и проникаешься чувством глубокого уважения к буддизму и людям, его исповедующим.

Кроме того, Иволгинский дацан во всём мире известен также тем, что здесь находится нетленное тело одного из выдающихся буддийских подвижников XX века Даши-Доржо Итигэлова, которое, говорят, обладает свойством исцеления. В 1927 году Пандита Хамбо-лама XII (то есть глава буддистов Бурятии) Итигэлов ушёл в глубокую медитацию, в которой пребывает до сих пор. Несколько раз в год по особым случаям прихожанам показывают тело этого человека, сидящего в позе лотоса, которое выглядит как живое. И до сих пор у него нет никаких признаков омертвления. Учёные не в состоянии объяснить этот феномен. Мы, к сожалению, не смогли его увидеть — его планировалось показывать в начале августа, а мы там оказались в середине июля.

Напитавшись позитивной энергией, мы продолжили наше путешествие...

«Великое озеро — священный Байкал»

Итак, после удивительного погружения в буддийскую культуру в Иволгинском дацане мы отправились навстречу новым впечатлениям. Впереди нас ждало овеянное тайнами и легендами озеро Байкал. Разузнав ещё в Улан-Удэ у местной молодёжи, где находятся лучшие места на Байкале, причём желательнее недалеко от федеральной трассы, мы, по обыкновению, решили всё же положиться на волю случая. Этот случай свёл нас сначала с одним местным фермером, который показал нам ещё одну достопримечательность Бурятии — реку Селенгу, а затем предложил переночевать на его полях. Конечно, перспектива проснуться среди сельскохозяйственных в стого сена была заманчива, но желание увидеть Байкал было сильнее, поэтому мы продолжили голосование. И вновь

Хабаровск уже далеко,
до Читы рукой подать



В Иволгинском дацане

случай предоставил нам возможность убедиться в широте и доброте бурятской души.

За 10 дней, прошедших с начала нашего пути, мы уже успели привыкнуть к равнодушию водителей: бывает, проезжает не один десяток машин (при этом очевидно наличие двух и более свободных мест в салоне) и не одна не остановится. Но когда останавливается компактный 3-дверный автомобиль, в котором уже сидят трое и соглашаются брать ещё двух попутчиков, причём с внушительными рюкзаками, то твоему удивлению нет предела. Так и случилось в этот раз. Трое бурятков после непродолжительных раздумий остановились позади нас и, узнав, что мы мечтаем увидеть Байкал, согласились потесниться и довести до желаемого места, поскольку сами ехали туда же.

Таким образом, волей случая и, конечно же, благодаря отзывчивости наших новых знакомых мы оказались в деревне Энхэлук (возможно, правильнее — Энхалук), что находится в 50 км. от федеральной трассы. Именно благодаря своей удалённости и далеко не идеальной дороге это место ещё не особо распространено среди желающих отдохнуть на Байкале, поэтому нам удалось насладиться купанием в относительно прозрачной, но и довольно бодрящей воде, а также позагорать на чистом пляже. Однако этим программа пребывания здесь не ограничилась. И вновь здесь не обошлось без бурятского гостеприимства, которое, вне всякого сомнения, явилось для нас очередным удивительным открытием.

Строители, строившие в этой деревне коттедж, пришли в обеденный перерыв на пляж в поисках желающих составить им компанию сыграть в волейбол, и мы со Светой с радостью приняли их приглашение. Узнав, кто мы и откуда, они показали нам все достопримечательности данных мест: сначала свозили нас на целебные радоновые ванны (похожие на те, что имеются в нашем крае в санатории «Тумнин»), затем показали нам расположенное неподалёку стойбище бурятков, состоящее из традиционных для них юрт, где самая большая юрта была оборудована под кафе.

Здесь под национальную музыку мы отведали блюда национальной кухни — запечённого омуля и позы (этакие очень большие пельмени, только ещё с бульоном внутри). Насколько всё было вкусно, не поддаётся описанию! А вечером, любуясь, как в бескрайние воды великого озера погружается солнце, обагрывая небо бордово-алыми разводами, а над костром подрумяниваются наивкуснейшие сосиски местного производства и весело лопаются их оболочка из натурального сырья, ты понимаешь: вот оно — СЧАСТЬЕ! Уже ради этого стоило претерпеть все неудобства пути и побороть все внутренние страхи, если таковые ещё оставались. И к внутреннему ошущению счастья добавилось ещё чувство гордости за преодолённый путь. Но ведь пройдена только четверть намеченного маршрута, а впереди нас ждёт ещё много интересного и неизведанного. Вопреки настоятельным просьбам родителей вернуться домой, которые они высказывали по телефону, мы решили твёрдо идти до победного конца.

(Продолжение следует).

Дмитрий БОНДАРЕВ

ВНИМАНИЕ!

17 ноября и 22 декабря 2011 г. в 18.00 ч. Генеральный директор управляющей организации проводит приём работников завода по личным вопросам.

Заявления с визой руководителя подразделения принимаются секретарём директора по персоналу и общим вопросам (каб. № 112) в рабочее время.

Администрация

ВАКАНСИИ

В ЖДЦ требуются машинист тепловоза, машинист путепередвижателя, машинист крана на ж.д. ходу, слесарь по ремонту тепловозов, мастер службы пути, начальник службы пути.

В ЭНЕРГОЦЕХ требуются электромонтёр, слесарь-ремонтник, слесарь АВР, электрогазосварщик.

В ЦПЛ требуются электромонтёр, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, слесарь по ремонту газового оборудования, мастер по ремонту электрооборудования.

В КГЦ требуются слесарь-ремонтник, машинист компрессорных установок, слесарь-сантехник, аппаратчик.

В ЦОП требуются повар, кондитер, мойщик посуды, бухгалтер-калькулятор.

В ЛПЦ требуются слесарь по ремонту газового оборудования, слесарь-ремонтник.

В СПЦ требуются слесарь-ремонтник (энергослужба), электрогазосварщик (энергослужба), ведущий инженер по автоматическим системам управления производством, волочильщик проволоки.

В ЭСПЦ № 2 требуются огнеупорщик, оператор МНЛЗ, разлищик стали, обработчик поверхностных пороков металла, электросварщик, слесарь по КИПиА, газосварщик, мастера механослужбы и электрослужбы.

В РМЦ требуются, заточник, токарь, фрезеровщик, расточник, сверловщик, котельщик, слесарь-ремонтник.

В ЦПОМП требуется водитель погрузчика.

В СХО требуются слесарь-сантехник, столяр.

В ГОЧС требуется газоспасатель.

В ООТИПБ требуется инженер.

В ОТП требуется инженер.

В ПУ требуется ведущий юрисконсульт.

В ЭЛТ требуется инженер (автоматика и электропривод)

Обращаться в отдел кадров, каб. 102, тел. 52-95-19.



От всей души!

17 октября отметила свой юбилей контролёр участка ОТК ремонтно-механического цеха Надежда Константиновна ЛУКЬЯНОВА.

Коллектив отдела технического контроля поздравляет Надежду Константиновну с этим событием и желает ей:

Пусть будут радость и успех,
Цветы, подарки, шутки, смех!
Пусть расцветает всё вокруг,
Пусть будет рядом верный друг!
Пусть наполняется твой дом
Любовью, счастьем и добром!

21 октября отмечает свой юбилей начальник участка ОТК ЭСПЦ № 2 Оксана Викторовна ФРОЛОВА.

Коллектив отдела технического контроля поздравляет Оксану Викторовну с этой датой.

Желаем, чтобы каждое мгновение
Вас согревало радостью и счастьем,
Всегда чудесным было настроение
И каждый день по-своему прекрасным!

23 октября исполнится 30 лет инженеру по подготовке производства электроремонтного цеха Вячеславу Викторовичу КОБЛОВУ.

Коллектив ЭРЦ горячо поздравляет Вячеслава Викторовича с юбилеем и желает ему всего самого наилучшего в жизни!

Удачи, успехов, в делах процветания
И праздников в жизни побольше таких!
Пусть первым из тысячи славных желаний
Исполнится то, что заветней других!

24 октября отметит своё 35-летие слесарь по КИПиА цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики Дмитрий Александрович ЖИЛКИН.

Коллектив ЦКИПиА от всей души поздравляет Дмитрия Александровича, желает ему крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе, личной жизни и дарит ему эти строки:

Желаем здоровья — ведь часто его не хватает,
Веселья желаем — оно никогда не мешает,
Удачи желаем — она ведь приходит нечасто
И просто желаем огромного личного счастья!
Желаем жизни без кручины,
Не волноваться без причины,
Всегда иметь весёлый вид,
Вовек не знать, где что болит.